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Výklad

Stykačová reverzace - tepelné relé u stykače
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Pokud jsou tepelná relé připojena přímo na stykači, musí se použít v zapojení dvě tepelná relé. FA1 chrání motor, když je motor připojen přes stykač KM1. FA2  chrání motor, když je motor připojen přes stykač KM2. V ovládací části je zapotřebí připojit rozpínací kontakty (FA1.2 a FA2.2) v sérii.

Při rozepnutí jednoho z nich se odpojí napájení ovládacího okruhu. V signalizační části je zapotřebí připojit spínací kontakty (FA1.1 a FA2.1) paralelně. Při sepnutí jednoho z nich se rozsvítí signalizace porucha.

Pracovní list
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Doplňte ve schématu silovou část.

Test

Doplňte odpovědi.

1) Čím se liší (v ovládací části) stykačová reverzace s jedním tepelným relé od stykačové reverzace se dvěma tepelnými relátky? 

2)  Co znamená označení FA?

3)  Co znamená označení KM?
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